

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年5月17日 第145期 手机版6

【庆祝5.13】寻找法轮功

明慧网



5月13日是法轮大法传出于世间32周年暨"世 界法轮大法日"以及法轮功创始人李洪志先 生华诞。下文是大陆一位法轮功学员投稿给 明慧网的稿件,讲述了他如何找到法轮功的 神奇经历。 我退休前在体制内工作。由于工作的压力与

世事无常,我患重病,做了胃切除手术。稀 饭都喝不了,每天只能喝一点点藕粉维持身 体.眼睛瞳孔放大,看不清东西。吃药不行, 不吃药还不行。如此种种,折腾得筋疲力尽。 妻子去世,没人能理解我的处境。我天天就 在这种痛苦煎熬中生活。 这期间为缓解身心疼痛难受,我经常在外面

走,四处蹓跶。2010年的一天,我看见路边 一电线杆上有字,近前一看,是用粉笔绕电 线杆写着:"法轮大法好!真善忍好!法轮大 法是正法!"这些字写得非常漂亮,银光闪闪, 越看越漂亮。我绕着电线杆转了好几圈,念 着这三句话。回到家里我脑中还在想着"法 轮大法是正法",那么就是修炼的,我应该 去修炼正法才对,我到哪里能找到啊? 我们这代人经历过"文化大革命""反击右 倾翻案风",又"批林批孔"。尤其在中共体

制内工作,政令就是翻手为云,覆手为雨, 让人无所适从,一不小心就要被整。我早就 深感世态炎凉,很想寻找一条出路。 几天后,有人在我的自行车的车筐里放了一 份资料。我打开来看,真是眼前一亮:里面

详细介绍了法轮大法,还有关于诚念"法轮 大法好,真善忍好"而逢凶化吉、疾病痊愈 的事例。我太高兴了。我当时就不停地念起 "法轮大法好,真善忍好",从此无论在哪我 都不停的念这九字。没想到,一个星期后, 不可思议的奇迹出现了: 我突然排便顺畅且 彻底,同时我也能吃东西了,几天下来都是 如此,我确信我的病真的好了! 并确信这是 念这九个字的威力! 我迫切地想了解法轮功,觉得应该有经书啊。 我就出去寻找、打听,也没找着。我思忖:"是 自己心不诚,要不然有书的人就会找到我。

几天后,奇迹出现了: 我到公园遛弯儿,突 然一人骑车停在我面前,一看是好久没见面 的老领导,后面还坐着他老伴。领导的老伴 说:"是大法师父安排我们见面的。"她说她 患重病,医生告诉她只能活三个月。她自从 学了法轮功病全好了,至今身体非常好。因

于是我来到郊区水库的大坝上,一遍一遍大

声喊:"法轮大法好!真善忍好!"

为他们知道我的状况,正准备找我告诉这好 消息呢,竟在这里不期而遇。我终于得到了 深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导 帮我在海外网站退出中共邪党组织。 回家后,我如饥似渴地学法,我觉得这个世 界上其他什么东西对我来说都不重要了,只 有大法师父能救我脱离苦海,走到哪里我都 用耳机听师父讲法。 一天在厨房做饭时,忽然感觉我两眼看到的 景象不一样:一边是灰蒙蒙、象充满烟雾一 样的空间;另一边眼睛看到的是清澈、明亮

的景象。我立刻悟道: 师父把我深重的业力 消掉了,从今以后我真正地走入修炼了! 师 父收我这个满身业力的弟子了! 我任凭幸福 感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人: "我的病是没见过面的师父给治好了!我的

恩师是李洪志!" 邻居见到我都觉得不可思议,都惊讶地说: "哎呀!你病好了!"我自己也感觉到久违了 的无病一身轻。不吃药,不打针,只看书学法, 大法就治好了我的病。

是大法师父给了我第二次生命! 我无法报答 师父的救命之恩! 我一定学好法,以法为师, 扎扎实实修自己,不辜负师父的慈悲救度!

上网预约 免费学功

learnfalungong.com 联系邮箱:

contact_ch@LearnFalunGong.

请翻墙访问 https://chinese.

目前有中文、英文、法文、西班牙文、 日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法: 无界软件 https://git.io/vFI6A

Email索取: 用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件; 发信给

freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意:主题不能空白, 内容任意。

请翻墙访问 更多真相, 法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元 www.epochtimes.com 干净世界www.ganjingworld.com